

Жестокий Красноярск: облить щенков бензином и поджечь

В Красноярске группа школьников подросткового возраста жестоко убила несколько бездомных щенков. Произошло это в начале ноября 2017 года. Юные живодёры зашли в один из гаражных кооперативов в Октябрьском районе, нашли там стаю щенят, облили их бензином и подожгли.

Все малыши погибли в страшных муках, кроме одного. Мальчик чудом остался жив. Однако находился он в ужасном состоянии: его тело было практически полностью в ожогах. Спустя две недели лечения в ветеринарной клинике он начал восстанавливаться. Ожоги почти прошли, но остались шрамы, также Лёшка, так назвали щенка, частично потерял нюх и лишился усов. До полного исцеления потребуется ещё несколько недель.

Лечение волонтеры проводят за свои собственные средства, поэтому они обращаются к жителям Красноярска и других городов России за помощью в сборе средств за оплату.

Сделать это можно, зайдя в группу во «ВКонтакте» - «Хатико» (Общество помощи бездомным животным). Там в самой первой записи указаны номера карты, телефона, яндекс-кошелек и другие способы оплаты.

К счастью, в группе волонтеры пишут, что на Лёшку уже выстроилась очередь из потенциальных хозяев, которые хотят забрать щенка к себе и дарить ему любовь и заботу до конца его жизни.



Что будет с малолетними живодёрами – непонятно. Сообщается, что полицейские заинтересованы в этом деле, но в то же время комментируют:

«К нам не поступало никаких заявлений. Будут установлены все обстоятельства, после чего принято решение».



В России такое зачастую остаётся безнаказанным. Единственный закон «О жестоком обращении с животными» предусматривает максимальное наказание – лишение свободы до 2,5 лет. Это в том случае, если живодёрство было совершено на глазах у общества, особенно у детей. Но, как правило, живодёры даже не получают штрафов.

По официальным данным, с 2006 по 2016 год в России осуждено 1355 садистов, которые издевались над животными. Только 25 из них были приговорены к реальным срокам лишения свободы.

Напомним читателям, что с 8 ноября в Москве у стен Госдумы двое зоозащитников объявили голодовку и просят правительство обратить внимание на проблемы живодерства в России.

Источник фото: vk.com/hatikohelp

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: iFox © Babr24.com БРАТЯ МЕНЬШИЕ, ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 7282
21.11.2017, 11:57 📄 1419

URL: <https://babr24.com/?ADE=167486> Bytes: 2872 / 2189 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)